

УТВЕРЖДАЮ:
Глава Кочевского
муниципального района,
А.Н. Юркин
09.12. 2016

председатель АТК

**ПЛАН
работы антитеррористической комиссии
в Кочевском муниципальном районе
на 2017 год**

I. Вводная часть

Обстановка в сфере противодействия терроризму и экстремизму на территории Кочёвского района характеризуется стабильностью. Преступлений либо административных правонарушений террористического характера не зарегистрировано. В настоящее время угроза дестабилизации оперативной обстановки по линии противодействия экстремизму и терроризму в Кочевском муниципальном районе отсутствует. Для поддержания стабильной обстановки на территории муниципального района проводятся различные мероприятия, беседы, лекции для учащихся, проверка готовности организаций и предприятий к чрезвычайным ситуациям.

Учитывая обстановку на Ближнем Востоке и на Украине, возникает вероятность прибытия на территорию Пермского края беженцев, иностранных граждан, разделяющих взгляды радикальных течений ислама, а также возвращения российских граждан, принимавших участие в боевых действиях на стороне незаконных военных формирований. Данное обстоятельство может существенно повлиять на распространение радикальных идей ислама и дестабилизировать обстановку. Сохраняется вероятность рисков проникновения идеологии терроризма через сеть «Интернет».

В сложившихся условиях, с учетом рекомендаций Национального антитеррористического комитета, положений действующего законодательства в сфере профилактики терроризма, основными задачами антитеррористической комиссии в Кочёвском районе на 2017 год считать:

- совершенствование антитеррористической защищенности объектов (территорий), мест массового пребывания людей;
- осуществление контроля за исполнением решений Национального антитеррористического комитета и антитеррористической комиссии Пермского края.

II. Основная часть

Вопросы для рассмотрения на заседаниях АТК в 2017 году

Дата	Наименование вопроса	Ответственный
Февраль	1. О работе по профилактике терроризма и экстремизма в сельских поселениях Кочевского муниципального района 2. О паспортизации ММПЛ. О готовности сил и средств по предотвращению террористических актов и их последствий в ММПЛ. 3. О рассмотрении обзора деятельности АТК в муниципальных образованиях Пермского края в 2016 г.	Главы поселений Вавилин С.П., Пальшин Д.А., Истомин Р.В., Гончарик Н.В. Рублевская Т.Г.
Апрель	1. О мерах по обеспечению АТЗ на территории Кочевского района в период подготовки и проведения мероприятий, посвященных празднованию Дня весны и труда, Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г., Дня России. 2. О штабной тренировке по действиям при возникновении теракта на территории Кочевского муниципального района. 3. О работе редакции газеты «Кочевская жизнь» по информированию населения по профилактике экстремизма, о толерантном отношении к людям разных национальностей и вероисповеданий. 4. О ходе исполнения решений краевой АТК.	Пальшин Д.А. Минина Е.В. Рублевская Т.Г.
Август	1. О мерах по обеспечению антитеррористической защищенности учреждений образования в период подготовки и проведения праздничных мероприятий, посвященных Дню знаний. 2. Об организации работы по противодействию террористическим и экстремистским проявлениям в период подготовки и проведения выборов губернатора Пермского края, депутатов сельских поселений. 3. О миграционной обстановке и работе, проводимой ТП УФМС, по профилактике экстремизма и терроризма в Кочевском муниципальном районе. 4. О мониторинге сети Интернет на предмет выявления проявлений экстремизма и терроризма в Кочевском муниципальном районе	Пальшин Д.А., Истомин Р.В., Гончарик Н.В. Кетов А.Н. Утробин Н.К. Пальшин Д.А.
Декабрь	1. Об обеспечении безопасности в период подготовки и проведения новогодних и рождественских праздников. 2. Об исполнении программы «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения Кочевского муниципального района» в части организации антитеррористической безопасности в 2017 г. 3. Об утверждении плана работы АТК на 2018 г.	Пальшин Д.А., Истомин Р.В., Гончарик Н.В. Рублевская Т.Г.

Заместитель главы района по социальным вопросам,
зам. председателя АТК



Т.Г. Рублевская